



社会主义核心价值观

与善相伴 与爱同行

象山“日行一善”活动暖人心



象山“绿丝带”公益志愿者在为老人服务。记者 徐佳伟 摄

每天上午十点多,象山县涂茨小学每个班级都要进行晨会课。“昨天我看到妈妈回家很累了,就倒了杯热水给她……”这是学生在晨会课中交流自己“日行一善”的所得,班主任对学生的善事进行交流,先组内交流,然后各组上台交流,老师进行表扬和批评。这个“日行一善”活动已经在学校里坚持了一年多,而类似的善行在象山也常能看见。

学生“日行一善”让家长很欣慰

一年多来,该校学生掀起一股“日行一善”热。学生们之间围绕这个话题相互交流,彼此监督。“日行一善”也令家长欣慰。家长张奕告诉记者,有一次,她十岁的孩子看到一个拉着三轮车上坡的老婆婆,飞快跑上去帮老婆婆推车。“以前他不会这样,那次行为着实让我感到惊讶。”

屠女士是一个六年级男孩的妈妈,“孩子脾气不好,总是很暴躁,一点小事就会发火。但这学期以来,他几乎每天在改变。见到人会主动叫叔叔阿姨,甚至还会收拾自己的房间,人也变得自信了。”

“日行一善,让学生更懂事,学习的事不用老师反复说,比以前自觉多了。”六年级的班主任练老师说。这正是学校最初希望达到的效果,学生把每日做一件好事当成一个举手之间便可完成的家庭作业,久而久之形成习惯,最终达到知行合一。

绿丝带志愿服务温暖人心

善行不单单存在于学校,民间更有许多行善组织一直在无私奉献。在象山县大徐养老院,记者看到象山绿丝带数十名义工正在养老院门口的平台上忙碌着,帮助老人洗头、理发、剪指甲。

象山县绿丝带志愿者协会在2013年12月正式注册登记,成为象山县第一个正式注册登记的民间公益团体。像到大徐养老院做敬老爱老这样的活动,象山绿丝带已进行了几十次,帮助老人进行心理抚慰、健康保健、文体健身、送戏入院,为老人

量血压、按摩推拿、理发等。系列活动已服务1500余位老人。

从2014年3月开始,绿丝带还分别在贤庠、石浦、黄避岙三个乡镇实地走访调查200多户孤寡老人,共确定行动不便、无人照料、需定期照顾的孤寡老人26位,定期组织志愿者们前往探望老人。

此外,帮困助教也是绿丝带实施的专项系列公益活动,他们还组织发起了环境保护、大病救助、救灾抢险等活动。

爱心帮扶遍布社区角落

这几天在塔山社区,水滴爱心慈善基金冬衣捐助正在举行,工作人员将居民捐赠的冬衣整理、打包,准备送给部分民工子弟学校等有需要的人群。

塔山社区共有7个小区,一个小区划为一个网格。每个网格分别按岗位设组,自行组织开展志愿者服务。社区定时按岗位发送信息,提醒志愿者到岗到位,各志愿者团队把志愿者名单和开展过的志愿服务工作登记公布上墙,让每位居民都能看到。

据了解,象山县在2013年全面推进“善行象山”主题实践活动的基础上,今年又开展了“日行一善、人人向善”主题活动。在这种推动下,凡人善举不断涌现,涌现出了平民英雄、百姓雷锋、美德少年800多位,选树各类道德模范75人,最美人物事件51个,4人获省市级道德模范,14人被评为宁波好人,6人入选中国好人榜。善行队伍日益壮大,全县现拥有学雷锋小分队104支,民间公益团队200多个,注册志愿者达23000人,善行已经在象山蔚然成风。

六旬老人被困火场 邻居踹门救人

本报讯(记者 马涛 通讯员 兰云海)前晚7点多,鄞州杨王小区一间民房起火。惊险的是,一名行动不便的醉酒老人被困在火场里。好在邻居发现及时,将他救了上来。

起火房屋位于杨王小区4幢2楼,当鄞州消防中队队员赶到现场时,只见浓烟滚滚,火苗从窗口不断翻出。围观的邻居说,起火房间里还有名老人没有出来。消防队员赶紧上楼,正好见到一名男子抱着一名老人出来,脸已被熏黑了。

“我听到有人在大声咳嗽,踹开门后,看到这位老人在里头坐着,连‘救命’都喊不出来了。”救人的这名严先生说,看到老人很惊慌,身后的卧室已经全部是火了,眼看着就要烧到他身上了。

事后,严先生才知道,老人不仅腿不方便,无法行走,视力也有问题,看不清东西。20多分钟后,大火被消防部门扑灭。据了解,获救的老人年约60岁,当晚喝过酒,有些晕乎乎的,就早早躺在床上躺下了,也不知道房里怎么起的火。

姑娘晒被子时裹出手机 好心人及时归还

本报讯(记者 沈之莹)“从早上丢手机到晚上拿到手机,再次让我见到了宁波的美。做安邦护卫工作的徐大哥,有人认识他吗?”11月3日晚,雷小姐向本报官方微博报料,想感谢对方。

昨天上午,记者联系上雷小姐时,她正在修手机。雷小姐住在海曙新街小区,前天上午,她去阳台晒被子时,没注意手机也裹在被子里,结果手机就从6楼掉落。

直到几分钟后,她才注意到手机不见了,下楼去寻找,一无所获,她又敲遍了一至五楼的邻居,看了各家的阳台也没有。这款手机是新买的,花了近2000元,用了才十多天。

当天下午,她写了10多张字条,上面记录了所丢东西以及同事的联系电话,放在坠落点附近的私家车上。当晚,她接到了电话,在安邦护卫工作的徐先生要将手机送还。

捡到手机的徐先生今年32岁,宁波人,是安邦护卫建行大队的业务员。当天,他的私家车停在新街小区,去车里拿充电器时,在车旁发现这部手机。手机的屏幕已经摔裂了,按键也失灵,看不到里面的信息,因为急着出车,他把捡到的手机在车里一放,准备下班后再想办法联系失主。

下班后,他在车上看到雷小姐留下的字条,打了两次电话才联系上。徐先生告诉记者,雷小姐是外地来宁波工作的,赚钱不容易,他这么做是举手之劳,不必言谢。

宁波市旅游局直属事业单位公开招聘工作人员启事

宁波旅游形象推广中心是财政全额补助事业单位,主要承担我市对外城市旅游整体形象推广职能。现招聘:

招聘单位	招聘岗位	人数	岗位职责	招聘专业及学历(学位)要求	招聘范围	其他资格条件
宁波旅游形象推广中心	新闻宣传	1	新闻专题策划、综合文字工作和宣传品编辑等。	新闻学、传播学、广播电视新闻学、广告学、网络与新媒体、汉语言文学、语言学及应用语言学、文秘、旅游管理专业;大学本科及以上学历。	面向全国	35周岁以下。
	英语翻译	1	境外旅游营销推广交流等。	英语、英语语言文学专业;大学本科及以上学历。	面向全国	35周岁以下且符合下列条件之一: 1、持有专业英语八级证书(其中对2015年全日制普通高校应届毕业生可放宽至持有专业英语四级良好及以上证书); 2、在英语国家留学满两年及以上; 3、持有上海市中级及以上外语(英语)口译岗位资格证书。

注:英语相关证书的取得和年龄的计算截止时间均为公告发布之日。2015年全日制普通高等院校应届毕业生凭学生证和学校推荐表报名,且须在2015年9月30日前取得相应的学历;国(境)外留学回国(境)人员报考时凭国外学籍证明,且须在2015年9月30日前取得教育部中国留学服务中心出具的国(境)外学历认证书,专业以所学课程名称为准。

招聘采取网络报名形式,通过笔试、面试、体检和考核等程序,择优录用。报名时间为:2014年11月3日9:00—11月9日16:00,详情请登录宁波市人力资源和社会保障局网站(<http://www.zjnb.lss.gov.cn/>)、宁波市旅游局网站(<http://www.nbtravel.gov.cn/>)和中国宁波人才网(<http://www.nbrcc.com.cn/>)。